I[TAHPOQOPIKH - B AYKEIOY

AXKHXEIY YTA APXIKA
A. Na ypayete evToA] EKYOPOIS YO TOV VTOAOYIGHO THS TUPAGTAGT|C:
1. Y=5y+a?
2. ¥Y=(EHp)2
3. Y=100-3p*
4. Y=5¢""

X%+ 10x
5. =

Tx +3m

B. Na kavere 115 mapakdto npaiag:

1. 5+100div10-3=

2. 28div5*3=

3. 25/2+100 mod 10 -2=

4. 5*3 mod 8=

5. 1821 mod 2 + 19 div 5=

6. 10div3 +10=

7. 10 mod 3 +10=
8. 2+25mod 8=
9. 20—-30mod 3=

10. 100 — 100 mod 100=




ITAHPO®OPIKH - B AYKEIOY

I'. Na yiver akyopiOpog mov Ba draBalet vav apiBpuod kot o eppavilel to Suthdoto, to
TPIMAGGLO KoL TO TETPAYOVO TOV.

A. No yiver alyopipog mov Ba SwaPalet dvo apBuoig kat Ho epoavilel To GOpoioua,
™ SL0POPd, TO YVOUEVO KOl TO HEGO OPO TOVG,.

E. Nao yiver odyopmBpog mov Bo SwoPdaler mv axtiva evég kikhov ko Oa eppavilel tnv
nepileTpo Kat 10 gpPadd tov kiklov.

2ZT. Na yiver akyopibpog oo Ba dwPaler v mhevpd evoc tetpaydvou ko Ho
gupavilel v nepipeTpo kat to epfado tov.

H. Na yiver akyépiBpog mov Ba dofalet o nuepopicho kot g nuépss epyaciog
evog epyalopevov kat Ba eppavifel to webd tov.

0. Na. yiver akyopiBpog mov Ba dwfdalet v afio evidg ektumoth kKabdC ko To
emBountd repdyo kot Oa epeavilel To Tocd TANPOUNS.

I. Na yivel adyopiBpog ov Ba Stafalet To mAn0og tetpadioy kot To
mA1006 poAvBumv mov BéAeL va ayopdoet évag pabntig ko Oa epgpavilet
TO OGO TMANPWUNG VO TO Ve TETPASLO aToXi{eL 2 € evmd To kKAOe PoAVPL
1.5 €

K.Iow ovopata petafintov etvol cootd:

1. Ovopa pabn
2. Ovopa pabnt
3. Ovopa-pabnt
4. Al
5.1X
6. X
Toke X
8. f(x)
9. Téhog
10. Tote
A. Toweg evtodég exydpnong eivol cooTéc,

a. ytv <4

b. y € napio’
c. ¢ € Alnbrg

d. € “"Yevdneg”’
e. vov € vov+ 10
f. e—ta<pto

M. No Bpeite Tig Tipég mov maipvooy ot uetafintéc x, v ko z.
x € 8 mod (5 + 250 div 25)
y € (xdiv3)div4 +2
z€< x2mod3+ y*x"3




